LISTANR 3

KLASA 1IBG, IICG

termin oddania zadann do 4 LUTEGO 2014

Rozwigzania zadan prosze oddaé¢ na kartkach w wyznaczonym terminie.
Po tym terminie prace nie beda przyjmowane.

. Przykiady obliczania pierwiastkow

1. Oblicz pierwiastki i sprawdz:

P ¥4-3/9-V6

nY25-315-39

a) /O b) /1 o) /81 d) /144
e) /900 f /10000 Q) /196 h) /36
. Oblicz pierwiastki i sprawdz:
a) 3/1 b) 3/27 c) 3/216000000 d) 3/1000
e) /0 f) /125000 9 ¥/8000 h) /64
1,69 ) 3/0,008 k) ,/0,0064 h 3/0,064
m) 4/625 Nl /2,25 o) /343 p) /1
. Oblicz pierwiastki i sprawdz:
4 [ O 25 7
a)\/; b)‘/116 © /{571 D g
&M v 1 fia 1 25
e /4o f) \/3E Q) /12Z h /458
. 1 B 27 =
i) 3\/—216 af15= k) 3/ =X D 3/1 et
m) 3\/3—%’— n) 3/2 10 0) 3/15% p) 3 é,zTg
n 3/—27 s) 3/—0,008 t) 3/0,027 u) 3\/_6%
2. Wiasnosci pierwiastkow
. Wykonaj mnozenie i oblicz: |
a) /6-./6 b /5- /125 o /2 -./50
d /2 /72 e /2 /8 f Y2 V4
g J/3-/27 h J/3-/75 hJ/3-/12
i /50 -,/200 K 3/4-3/16 n3/5-3/25
m) /5 -/10-/2 nJ/2-/3-/6 0./5-/15-/3

s) 3/12 - ¥/18
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' 3. Wykonaj dzielenie i oblicz:

a)@:ﬁ
d)\/lTO:\/E
g)%/ﬁ:%/Z

) 3/108 : /4
m)/ﬁ:ﬁ:,/Z
p) 3750 :¥/2:3/3

. Oblicz:
2) /5(4/3 +2‘/§—3/178)
o 4/12+2/48
5/3

7m 2/5+3/125
2./45+5,/180

b) /32 :./8

e)/ﬁ:
h) 3/625
K) 3192 : ¥
n}‘/ﬁ:
r)%/ﬁ:

J11

3

\/_0:

Y10

/8

C)\/@:,/g
ﬂ‘/ﬁ:f@

) 3/81:%3

h 3/2000 : /2

0) /120 : 3/3 : 3/5
S)m:%/i

b) ﬁ(/ﬁ—/?s’)
q 3/18-/50

2/2

g /150 +3,/96-4/6

2/24 -

7

4_ Wyigczanie czynnika przed pierwiastek

4. Wyltacz czynnik przed znak pierwiastka:

® /12 b) /50

e) /90 f /8
/24 p /48

m) /120 n) /80

2. Wyliacz czynnik przed znak pierwiastka:

2) /1000 b) /300
e) ‘%— ) //2_%-
D '—5-_%—_ » /255
m) \% n) %
3. Wyliacz czynnik przed znak pierwiastka:
a) 3/81 b) /250
e) /375 f) /135
D /48 i) 3\/1%
m) 3 ]——7— n) 3/—54
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Q) /27
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h) /52
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d /550
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d) /24

h) 3/3000
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5. Dziatania na liczbach niewymiernych

1. Usun niewymiernos¢ z mianownika:

5 3 4
) — h) —=— C) d) —=
/2 /5 /11
7 1 2
g) — f) = ) h) —==
/13 /3 . 3.3
.3 .5 4
) —— ) = k) J)—=
2 /2 976 5./7
2. Usun niewymiernosc z mianownika:
3 15 26
a) —— b) —= C) —— d ——
4/3 4./5 2.7 7/13
/2 /3 6
g) — f) —= h) —=
/ /6 /27
3 a9 24
= ) —=— )
0 IS /32
3. Usun niewymiernos¢ z mianownika:
I~ 2.5 13-4
i a ) — C)
/3 /5 /3
/5+1 3+./2 Dk
g d° e) f)
/5 /2 /7
4_Usun niewymiernos¢ z mianownika:
| L2 W o {10-J6
;%, \/8 \/3_5 \/i
| 51/ g 4847 p o245
/3 /42 /3




